

本报讯(记者李秋)市统计局昨日发布的统计数据显示,今年前7个月,我市累计实现社会消费品零售总额389.42亿元,同比增长11.3%。其中,新消费阶层购买力正在不断增强,对我市消费品市场平稳增长起到了积极的推动作用。

城市消费品市场的创新和发展,有效地集聚、引导和扩大了消费需求的实现,城镇消费总量

不断提升。今年前7个月,全市城镇市场零售额317.56亿元,占全市消费品零售总额的81.5%,同比增长11.7%,充分显示其对整个消费品市场的主导作用;乡村共完成消费品零售额71.86亿元,同比增长9.8%。

值得关注的是,新消费阶层随着购买力的不断增强,对消费市场的影响越来越大。市统计局相关人士分析,作为新消费阶

### 抓实信息公开 规范执业行为 保障就医安全

## 山阳区全面推行基层医疗机构“八统一”管理

本报讯(记者刘婧 见习记者贾定兴)昨日,记者从市卫生计生委了解到,即日起,山阳区卫生计生委将在该区基层医疗机构全面推行“八统一”管理,抓实信息公开,规范基层医疗机构执业行为,保障群众就医安全。据悉,山阳区是全市各县(市)区中首个在基层医疗机构全面推行“八统一”管理的城区。

基层医疗机构是医疗卫生服务体系的基础和网底,承担了常见病、多发病的诊疗服务工作。近年来,为保障群众就医安全,我

市采取一系列措施,进一步净化医疗环境、规范医疗秩序。但是,由于基层卫生监督执法部门监管力量薄弱,个别医疗机构还存在医疗废弃物处理混乱、消毒管理不规范、超范围执业、聘用非卫生专业技术人员执业、违法发布医疗广告等违法违规行为。

对此,今年4月,山阳区卫生监督执法局在充分调研摸底的基础上,创新在基层医疗机构试点推进“八统一”管理。据了解,“八统一”包括统一执业牌匾、统一卫生监督信息公示制度、统一

分类设置、统一医疗废物管理规划、统一工作人员工作服和胸卡、统一规章制度模板及内容、统一医疗文书、统一建立诊所基本档案八项内容。旨在通过统一执业牌匾,防止医疗机构利用门头招牌夸大宣传治疗科目,误导群众就医;统一卫生监督信息公示制度,公示医疗机构执业许可证、卫生监督员及医务人员资质,保障公众的知情权,畅通举报投诉途径;统一分类设置,防止交叉感染和污染;统一医疗废物管理规范,防止医疗废物,造

成污染;统一医疗文书,避免医疗机构门诊日志登记内容不全、处方书写不规范、不按照相关规定进行保存,导致出现问题后缺失原始记录、发生事故后无法溯源等。

据介绍,在前期的试点工作中,该区通过综合评估验收,确定10家基层医疗机构为“八统一”管理示范单位。“八统一”管理抓实了信息公开,无形中引入了社会监督,促进了医疗机构规范执业意识的增强。同时,通过精细化管理,也规范了基层医

疗机构的执业行为。”该区卫生监督所所长郭德武说。

在试点成功的基础上,山阳区卫生计生委决定在全区所有基层医疗机构中全面推行“八统一”管理。最终通过“八统一”管理,创建一批示范单位,惩治关停一批不达标单位,全力为群众营造优质的就医环境,保障患者就医安全。“八统一”管理是山阳区卫生计生委在卫生监督管理工作方面的又一创新和探索,此项工作取得成效后将在全市进行推广。”市卫生计生委副主任程中华说。

**你的声音我在听**

党报热线: 8797000  
官方微博: weibo.com/jzrb  
热线电话: jzrbdrx@vip.126.com  
官方企业QQ: 800085370

### 在焦作办理的异地公积金贷款如何查询还款进度

**问题提出:** 丁先生  
**问题陈述:** 我是在北京缴的公积金,去年在焦作通过异地公积金贷款购买住房一套,目前已还款快一年了。请问,如何实时查询还款情况?  
**行动记者:** 高新忠

行动结果: 记者就丁先生提出的问题近日采访了市住房公积金管理中心的相关工作人员,据介绍,就算没有焦作公积金账号,只要是在焦作办理的异地公积金贷款,就可以登录焦作市住房公积金管理中心网站(<http://www.jzgj.gov.cn/>)查询。查询方法为登录网站首页,点击位于网页下半部分的网上服务大厅、个人业务、账户详细查询,在输入框内输入身份证号和密码即可查询。

### 企业收取入职押金合法吗

**问题提出:** 陈女士  
**问题陈述:** 我在一家上市企业应聘时,企业让我缴入职押金。我想问一下,企业收取入职押金合法吗?  
**行动记者:** 杜玲

行动结果: 记者昨日从市人力资源和社会保障了解到,《劳动合同法》第二十四条规定,用人单位在与劳动者订立劳动合同时,不得以任何形式向劳动者收取定金、保证金(物)或抵押金(物)。对违反以上规定的,应依照《劳动合同法》、《劳动合同法实施条例》、《劳动合同法实施条例》和《劳动合同法实施条例》的有关规定,由劳动行政部门责令用人单位立即退还给劳动者本人。

## 首批6年免检车辆检测期临近

### 交警部门提醒相关车主按时验车

本报讯(记者高小豹)8月18日,市公安局交警支队有关负责人提醒,首批享受私家车6年免检政策的车辆即将到期,相关车辆要到机动车检测站重新接受上线检测。如果出现逾期未审的情况,将被罚款200元、记3分。

据了解,2014年,公安部和国家质量监督总局联合下发《关于加强和改进机动车检验工作的意见》,明确非营运轿车等车辆6年内免检新政于2014年9月1日试行。《意见》规定,符合条件的车辆中,2010年9月1日(含)至2012年8月31日(含)之间注册登记的车辆,由于已检验过一次,可以适用免检1次的政策;2012年9月1日(含)之后注册登记的车辆,可以适用免检2次的政策;2010年8月31日之前注册登记的车辆,不适用免检,仍执行原检验规定。

在6年免检政策执行后,车主的年检流程主要是到市公安局交警支队车管所,拿着机动车检验标志申请表、机

动车行驶证、机动车交通事故责任强制保险凭证和车船税纳税或者免税证明等材料,在车辆没有违章的情况下,领取机动车检验标志。根据新规,注册日期为2010年9月1日的车辆为最早一批享受6年免检政策的车辆,下个月1日免检将到期。届时,相关车辆要到机动车检测站重新接受上线检测。

市公安局交警支队有关负责人提醒,不按期年检的车辆,除了车辆行驶安全得不到保障外,还将受到相关部门的处罚。根据《道路交通安全法》的相关规

定,车辆逾期未年检的,将对驾驶员处以200元罚款、记3分的处罚。此外,如果车辆未按期进行年检的,发生交通事故后,部分保险公司也会以此为理由,拒绝进行车险赔付。

交警部门提醒,还需要注意的是,2010年9月1日注册的车主不一定非得在下月1日去验车,但必须在9月30日之前验车。也就是说,2010年9月1日至30日注册的车辆只要在9月份验车即可。但是,为了避免验车不通过,车主最好提前进行,以便预留出修车时间。

**更多新闻资讯**

请关注本报新媒体集群

微博二维码 微信二维码 客户端二维码

### Life 生活服务

### 今日有阵雨或雷阵雨 最高气温32℃

昨日,记者从市气象台了解到,未来7天受副热带高压控制,我市以闷热天气为主。今日我市部分地区有阵雨或雷阵雨。市气象部门提醒广大市民,注意身体健康,及时补充水分。

我市具体天气预报如下:19日,多云间阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温25℃~32℃;20日,多云,偏东风2~3级,气温24℃~32℃;21日,多云间晴天,偏东风3~4级,气温24℃~33℃。

杜莹

### 温磬提示

### 云台山景区推出三日游门票

昨日,记者在云台山景区了解到,为给游客带来更多的旅游体验,该景区近日推出3日游门票,将过去的2日有效门票改为3日有效门票。3日门票自8月18日起试运行至12月30日(国家法定节假日除外),门票价格维持不变。

据悉,此次门票改制是为了配合景区推出的一系列体验旅游项目,满足广大游客对云台山景区深度游览的需求。游客购买基本票后,可在3日内多次进入景区游览参观,每个景点可进入一次。3日门票自8月18日起试运行至12月30日(国家法定节假日除外),门票价格维持不变。

高新忠

### 信息播报

### 中国联通10月1日起取消集团统一套餐漫游费

新华社北京8月18日电(记者高亢)记者18日从中国联通网络通信集团有限公司获悉,10月1日起中国联通将取消集团统一套餐漫游费,其各分公司可根据本地情况开展相应优惠活动,总资费较集团统一套餐将更优惠。

据中国联通相关负责人介绍,近年来中国联通推出的3G和4G套餐基本为长市漫一体化资费套餐,已不再收取长途费和漫游费。近期,为满足消费者的普遍需求,联通继续简化各类套餐结构,持续降低各类业务资费水平,10月1日起将在现有业务基础上进一步取消集团统一套餐漫游费,旨在让广大消费者减少通信支出、透明消费。

据中国联通刚刚公布的2016年中期业绩报告显示,

上半年,中国联通服务收入实现止跌回稳,达到人民币1219亿元,同比增长1.4%,环比增长6%。其中非语音业务占比达到73.1%,同比提高4.8个百分点。收入结构进一步优化;上半年新增4G用户2800多万,4G用户总数已超7200万户,移动业务实现稳步增长;固网业务也持续增长,宽带用户同比增长4.7%,达到7300多万户,其中光纤到户用户占比高达62%。

中国联通董事长兼首席执行官王晓初表示,中国联通发展进入了一个新的转型期,机遇与挑战并存。未来,联通将进一步深化落实聚焦战略,加快提升市场营销、网络支撑、运营及管理等方面的能力,以基础能力的持续提升促进经营业绩持续改善,加快实现业绩回升。

**一张纸献爱心**

市委宣传部的四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

### 焦作日报天天读

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?动动手指,轻敲键盘,作出您的选择,讲出您的理由。

**参与方式:** 焦作日报官方微博推出《焦作日报天天读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,评报只需下载《焦作日报》手机客户端,阅读当天的《焦作日报》,在此微博后跟帖评论,作出自己的选择并说明理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。每天产生评报“三甲”(本报采编人员

除外),每人获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》@焦作日报发布。

**@南蛮小王爷125:** 1版《花季美少女 勇救落水男》,善举不分大小,施救不分男女,社会正能量由你我共同传递。

**@晓平王:** 5版《9月1日起,我市全面开建绿色建筑》,发展绿色建筑,不仅可以提高资源利用效率、助力生态城市建设,而且可以改善建筑舒适度。我市全面开建绿色建筑,必将加快绿色人居城市建设,推进绿色城镇、绿色村庄、绿色社区建设,受益的是广大老百姓。必须点赞!

**@风开季节:** 1版《学习外地先进经验 助力跻身第一方阵》,先进经验可以让自己少走弯路,只要善于运用,结合实际,肯定可以助力跻身第一方阵。

昨日作品“三甲”:1版《花季美少女 勇救落水男》共获评论128条、点赞769个;5版《9月1日起,我市全面开建绿色建筑》共获评论67条、点赞171个;1版《学习外地先进经验 助力跻身第一方阵》共获评论60条、点赞159个。



## 潘亮:点滴爱心 点滴奉献

老歌感动着今天的你我,点滴奉献温暖着现在的世界,无偿献血的小举动也能让世界变得更美好。

8月17日9时许,记者在市人民路与塔南路交叉口东北角的爱心献血屋,遇到了刚刚献过血的潘亮。

潘亮,1983年出生,现在我市一家企业上班,这是他第二次参加无偿献血。

“我第一次参加无偿献血是在2013年7月7日,也是在这个爱心献血屋。当时知道这里有个爱心献血屋,就特地跑过来献血。因为我大多上夜班,来的

那天早上没有吃饭,爱心献血屋的医护人员没让我献血,并嘱咐我回去好好休息。为了能献血成功,习惯晚睡的我之后硬是逼着自己每天晚上早早上床睡觉,怕晚睡医护人员还不让我参加无偿献血。过了几天我又来献血了,终于符合无偿献血的条件了。”潘亮开心地说。

当记者问他参加无偿献血的原因时,潘亮的回答很朴实:“也没有为什么,只是觉得参加无偿献血是献爱心,帮助需要的人,这是每个人都应该做的。”

记者继续问他:“那你知道参加无偿献血的好处有哪些吗?”

“第一次参加无偿献血什么都不知道,只是想奉献自己的一点爱心。后来听说参加无偿献血好处很多,我就上网查了资料,发现适量

献血会让人更加健康、长寿。长期坚持献血的人,由于骨髓造血系统不断受到激发,新鲜血细胞的比例明显高于未献过血的人,并且献血后血液黏稠度会降低,还能减少心脑血管病的发病率。无偿献血者还可以享受免费用血的优惠政策。”潘亮说。

潘亮不仅参加无偿献血活动,还经常捐款、捐物给需要的人。“虽然我的家境一般,但是献爱心不分多少,做力所能及的事情去帮助别人,我就很开心了。而且我也是给我的儿子树立榜样”潘亮高兴地说。

潘亮表示以后会继续参加无偿献血,并教导孩子长大后也这样做。他说好人献上一滴血,病人除却千万忧,点滴爱心会让世界变得更美好。

李瑞雪 何吉利 文/图

**无偿献血 挽救生命**

欢迎您定期参加无偿献血

献血地点	献血时间	服务热线
焦作市人民路献血屋(塔南路交叉口东北角)	周一至周五 8:00-12:00	3933317 18339102035
焦作市塔南路献血屋(塔南路塔南路交叉口)	周一至周五 8:00-12:00	18339102035
焦作市塔南路献血屋(塔南路塔南路交叉口)	周一至周五 8:00-12:00	2985616 2985617

  

献血地点	献血时间	服务热线
焦作市人民路献血屋(塔南路交叉口东北角)	周一至周五 8:00-12:00	3933317 18339102035
焦作市塔南路献血屋(塔南路塔南路交叉口)	周一至周五 8:00-12:00	18339102035
焦作市塔南路献血屋(塔南路塔南路交叉口)	周一至周五 8:00-12:00	2985616 2985617

如果您上次献血已满6个月,欢迎您持本人身份证再次参加无偿献血,感谢您的参与!

## “东方今典杯”焦作市第三届汉字听写大赛决赛即将开启

本报讯(记者秦秦)由东方今典联合市教育局发起的“东方今典杯”焦作市第三届汉字听写大赛,自6月17日开赛以来,经过2个月近千人的火爆参与,最终45名汉字听写高手脱颖而出,他们将于近期在中原路与世纪路交会处的东方今典·境界营销中心进行最终对决。

对于以汉语为母语的中国人来说,汉字听写是一件从小学习以为常的事情。近年来,伴随互联网时代书写能力越来越“退化”、提笔忘字的尴尬,让越来越多的人感受到汉字背后所蕴含的文化和情感魅力。中国梦,汉字情,在提笔忘字的时代,跟东方今典一起温故手写传统,让每个字都承载内心的感动。

为了能让更多人与汉字更亲近,本次“东方今典杯”焦作市第三届汉字听写大赛在焦作16个社区巡回举行。五六岁的学龄前儿童、白发苍苍的老人,精彩的赛事吸引了不同年龄

层的选手。选拔赛中,台下的观众看到自己也会的词语,都不禁摩拳擦掌、跃跃欲试。

而作为本次活动的主办方东方今典·境界,凭借稀缺的欧式墅质电梯花园洋房也吸引了不少粉丝关注。东方今典·境界集东方今典18年洋房开发之大成,再造品质典范。纯正法式建筑,多层墅质花园洋房设计,让居住更舒适。同时,社区绿化引入285种珍稀植被,打造四大主题园林、七重立体园林景观;独有的前庭后院,88-188平方米经典户型,全面提升城市人居水平。此外,东方今典·境界引入雾森系统、新风系统新人居科技,净化空气、除尘降噪,让你远离雾霾,畅享最健康新鲜的空气。目前,该项目一期120-140平方米臻稀户型全面发售,实景准现房,全城火热销售中。

作为卓越的城市运营商,东方今

典砥砺前行19年,关注城市的发展,更关注城市发展中的人文情感传承。当电脑、手机不离手,当QQ、Email成为工作惯例,提笔忘字在身边接连上演。我们疏远的不仅仅是汉字,更是字里行间久违的情怀。东方今典工作人员表示:“通过汉字听写,人们不光在参与过程中通过手重温亲情,同时获得了乐趣、增长了知识。在提笔忘字频繁发生的当下,让人们能够重新审视汉字的魅力,是本次汉字听写大赛的意义所在。”

据悉,本次决赛形式模拟央视中国汉字听写大会现场,全程严格按照比赛规则流程进行,奖品设置更是丰富多样,欢迎各界朋友前来观战。

**好房子就是东方今典**

品鉴专线: (0391) 8867999  
展示地址: 中原路与世纪路交会处